

ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ У СФЕРІ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ: ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ФОРМУВАННЯ ДІЄВОГО МЕХАНІЗМУ

Рубан А.В.

Національний університет цивільного захисту України, м. Харків

Сучасна українська дійсність викликає необхідність активного пошуку та усунення загроз особистості, суспільства, держави, інтеграції правозахисних засобів і ресурсів, інтенсифікації діяльності органів державної виконавчої влади в цьому напрямі. Таким чином, особливості та можливості правового потенціалу органів державної виконавчої влади виступають в якості невід'ємної ланки загальнодержавного механізму забезпечення національної безпеки [1, с. 212–213].

До числа пріоритетних завдань державного управління у сфері забезпечення національної безпеки слід віднести забезпечення соціального миру в даній державі, мирне або хоча б відносно безконфліктне співіснування в ньому різних соціальних груп, верств, класів, статусів і інших спільнот. Оскільки будь-яке суспільство складається з соціальних груп, що істотно розрізняються за своїм статусом, функціями, способом життя, доходами, ментальністю й іншими ознаками, завжди виникає проблема забезпечення державою і його інститутами взаємно прийнятних умов їхнього співіснування в даному політичному просторі. При цьому слід уникати переростання існуючих соціальних протиріч в небезпечні для економіки і політичної системи форми [2].

Завдання держави в сфері забезпечення національної безпеки полягає в тому, щоб утримувати соціальні протиріччя в стані певної рівноваги, не допускаючи їх переростання в конфліктні форми, де особлива роль відводиться органам державної виконавчої влади. Необхідно відзначити, що держава виражається в єдності її сутності, змісту і форми. З метою забезпечення національної безпеки в державі необхідно, щоб якісно і злагоджено діяв відповідний механізм державного управління, а також потрібна чітко організована структура державної влади. Успішна діяльність держави тісно пов'язана з ефективною роботою всіх ланок державного апарату як сукупності органів, що реалізують базові функції держави [1; 2].

Література:

1. Ситник Г.П. Державне управління національної безпеки (теорія і практика) : монографія – К. : Вид-во НАДУ, 2004. – 408 с.
2. Сіцінський В.С. Сутність та особливості державного управління національною безпекою у сфері договірно-правового оформлення державного кордону України [Електронний ресурс] / В. С. Сіцінський // Державне управління: удосконалення та розвиток. – 2013. - № 1. – Режим доступу : <http://www.dy.nayka.com.ua/?n=1&y=2013>